

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2018/574 z dnia 15 grudnia 2017 r. w sprawie norm technicznych dotyczących ustanowienia i funkcjonowania systemu identyfikowalności wyrobów tytoniowych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 96 z dnia 16 kwietnia 2018 r.)

1. Strona 7, motyw 4; strona 12, art. 4 ust. 1 akapit pierwszy i drugi, ust. 2, 3 i 4:
zamiast: „produkty”,
powinno być: „wyroby”.
2. Strona 12, art. 4 ust. 5:
zamiast: „5. Jeżeli właściwy podmiot wydający identyfikatory tymczasowo nie istnieje, Komisja może upoważnić podmioty gospodarcze do korzystania z usług innego podmiotu wydającego identyfikatory, który został powołany zgodnie z art. 3.”,
powinno być: „5. W przypadku tymczasowego braku podmiotu wydającego identyfikatory, Komisja może upoważnić podmioty gospodarcze do korzystania z usług innego podmiotu wydającego identyfikatory, powołanego zgodnie z art. 3.”.
3. Strona 13, art. 5 ust. 3 zdanie trzecie:
zamiast: „wprowadzany”,
powinno być: „składany”.
4. Strona 13, art. 6 ust. 1; strona 23, art. 27 ust. 2 lit. b) i c):
zamiast: „produktów”,
powinno być: „wyrobów”.
5. Strona 13, art. 7 ust. 6 lit. a); strona 26, art. 34 ust. 4 lit. a):
zamiast: „posługiwały się”,
powinno być: „naniósł”.
6. Strona 14, art. 8 ust. 1 lit. c) ppkt (v):
zamiast: „(v) docelowy rynek sprzedaży detalicznej;”,
powinno być: „(v) rynek, na którym wyrób ma być wprowadzany do sprzedaży detalicznej;”.
7. Strona 14, art. 8 ust. 1 lit. d):
zamiast: „produktu.”,
powinno być: „wyrobu.”.
8. Strona 14, art. 9 ust. 1 zdanie drugie:
zamiast: „wprowadzane”,
powinno być: „składane”.

9. Strona 14, art. 9 ust. 2; strona 17, art. 14 ust. 2:

zamiast: „wprowadzający”,

powinno być: „składający”.

10. Strona 16, art. 13 ust. 1; strona 18, art. 16 ust. 2; strona 19, art. 18 ust. 2:

zamiast: „wprowadzają”,

powinno być: „składają”.

11. Strona 16, art. 13 ust. 2:

zamiast: „wprowadzające”,

powinno być: „składające”.

12. Strona 23, art. 27 ust. 3 lit. a):

zamiast: „produkt”,

powinno być: „wyrób”.

13. Strona 23, art. 27 ust. 7:

zamiast: „wyzwalacze ostrzeżeń”,

powinno być: „pojawienie się ostrzeżenia”.
